

Relazione della società di revisione ai sensi dell'art. 14 del D.Lgs. 27.01.2010, n. 39

All' Azionista Unico della IT.City S.p.A.

- 1. Abbiamo svolto la revisione contabile del bilancio d'esercizio della IT.City S.p.A. chiuso al 31 dicembre 2011. La responsabilità della redazione del bilancio in conformità alle norme che ne disciplinano i criteri di redazione compete agli amministratori della IT.City S.p.A.. È nostra la responsabilità del giudizio professionale espresso sul bilancio e basato sulla revisione contabile.
- 2. Il nostro esame è stato condotto secondo i principi di revisione emanati dal Consiglio Nazionale dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili e raccomandati dalla Consob. In conformità ai predetti principi, la revisione è stata pianificata e svolta al fine di acquisire ogni elemento necessario per accertare se il bilancio d'esercizio sia viziato da errori significativi e se risulti, nel suo complesso, attendibile. Il procedimento di revisione comprende l'esame, sulla base di verifiche a campione, degli elementi probativi a supporto dei saldi e delle informazioni contenuti nel bilancio, nonché la valutazione dell'adeguatezza e della correttezza dei criteri contabili utilizzati e della ragionevolezza delle stime effettuate dagli amministratori. Riteniamo che il lavoro svolto fornisca una ragionevole base per l'espressione del nostro giudizio professionale.

Per il giudizio relativo al bilancio dell'esercizio precedente, i cui dati sono presentati ai fini comparativi secondo quanto richiesto dalla legge, si fa riferimento alla relazione da noi emessa in data 17 giugno 2011.

- 3. A nostro giudizio, il bilancio d'esercizio della IT.City S.p.A. al 31 dicembre 2011 è conforme alle norme che ne disciplinano i criteri di redazione; esso pertanto è redatto con chiarezza e rappresenta in modo veritiero e corretto la situazione patrimoniale e finanziaria e il risultato economico della Società.
- 4. Richiamiamo l'informativa sui seguenti aspetti e situazioni:
 - a. la Società, come richiesto dalla legge, ha inserito in Nota integrativa i dati essenziali dell'ultimo bilancio dell'Ente che esercita su di essa l'attività di direzione e coordinamento. Il giudizio sul bilancio della IT.City S.p.A. non si estende a tali dati;
 - b. La Società ha sostenuto nel corso dell'esercizio una significativa perdita economica che ha eroso oltre un terzo del capitale sociale. Al contempo la crisi dell'azionista unico Comune di Parma, commissariato nel corso dell'esercizio, con il quale la Società sviluppa in via principale la propria attività, ha determinato un significativo rallentamento negli incassi con conseguente squilibrio finanziario. Gli amministratori hanno predisposto il bilancio utilizzando i principi contabili di una azienda in condizioni di funzionamento e pertanto nel presupposto della continuità aziendale, tenendo in considerazione i contenuti del piano industriale 2012 2014 le cui linee principali sono illustrate nella relazione sulla gestione.

Ufficio di Firenze: Via Delle Mantellate, 9 I 50129 Firenze I Italy

Tel +39 055 4684529 | Fax +39 055 4684611 | E-mail pkf.fi@pkf.it | www.pkf.it



5. La responsabilità della redazione della relazione sulla gestione, in conformità a quanto previsto dalle norme di legge, compete agli amministratori di IT.City S.p.A.. E' di nostra competenza l'espressione del giudizio sulla coerenza della relazione sulla gestione con il bilancio, come richiesto dalla legge. A tal fine, abbiamo svolto le procedure indicate dal principio di revisione 001 emanato dal Consiglio Nazionale dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili. A nostro giudizio la relazione sulla gestione è coerente con il bilancio d'esercizio di IT.City S.p.A. al 31 dicembre 2011.

Parma, 23 marzo 2012

PKF Italia S.p.A.

Massimo Innocenti (Socio)

2